



Prefeitura de Joinville

RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.UPR

EDITAL SEI N°0010038517/2021 - SAP.UPR

PREGÃO ELETRÔNICO N° 245/2021

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviço de caminhão hidrojato, para atender os serviços de zeladoria pública, realizado pelas Subprefeituras, nas suas respectivas áreas de abrangência.

1. Recebido em 10 de agosto de 2021 às 16:34 horas.

Questionamento: "Por gentileza gostaria de esclarecer uma dúvida sobre o pregão eletrônico n° 245/2021. Se são **dois** Caminhões. E referente ao item 01 Caminhão Hidrojato compartilhado entre **(SPCN e SPP)** o que é essa sigla? E referente ao item 02 Caminhão Hidrojato compartilhado entre **(SPS e SPSE)** o que é essa sigla quer dizer? "

Resposta: Conforme tabela constante no Anexo I do edital, serão licitados 02 (dois) itens.

Quanto as siglas, informa-se que, conforme disposto no item "7-Gestor do Contrato", do Termo de Referência, Anexo VI do edital, as siglas referem-se as subprefeituras, quais sejam: Subprefeitura da Região Centro Norte – SPCN, Subprefeitura Distrital de Pirabeiraba – SPP, Subprefeitura da Região Sul – SPS e Subprefeitura da Região Sudeste – SPSE.

Renata da Silva Aragão

Pregoeira

Portaria n° 005/2021



Documento assinado eletronicamente por **Renata da Silva Aragão, Servidor(a) Público(a)**, em 11/08/2021, às 10:47, conforme a Medida Provisória n° 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0010087449** e o código CRC **19864763**.

